
Саша Радуловић: Грађани на изборима имају прилику да Вучића коначно пошаљу на биро рада
понедељак, 27 март 2017 22:17

 Суботица -- Председнички кандидат покрета Доста је било Саша Радуловић оценио је
да 2. априла неће бити одржани само председнички избори, већ избори за промену
система.

  

  

  "Грађани на овим изборима имају прилику да тим партијским кадровима који се нису
остварили ван политике, а остварили су се у ствари кроз политику, дају отказ. Почев од
Александра Вучића, да га пошаљу на биро рада и да коначно Србија продише", рекао је
Радуловић новинарима пред скуп на Тргу Слободе у Суботици.   

Радуловић је оценио да има "јако добре" шансе да уђе у други круг у којем очекује да
победи председничког кандидата владајуће већине, а након тога следе пад Владе,
ванредни парламентарни избори и распад Српске напредне странке.

  

"Они су као кула од карата која ће се срушити. Та политика партијског запошљавања,
субвенција страним инвеститорима, корупције на свим нивоима, извлачења новца из
јавног сектора, постављања локалних шерифа је много коштала Србију", рекао је
Радуловић.

  

Радуловић је најавио даће, ако победи, вратити пензије и плате здравственим и
просветним радницима, војсци и полицији на ранији ниво и увести ред у јавном сектору,
донети закон о пореклу имовине, а најавио је и повезивање радног стажа и исплату
заосталих зарада, и смањење пореза и доприноса.
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Да би се то остварило, по његовом мишљењу, потребно је укинути "партијски паразитски
систем, партијско запошљавање, субвенције и целу буразерску економију која практично
убија Србију".

  

"Србија је лепа и богата земља, ми не морамо да живимо овако како живимо. Стање је
овакво због потпуно неспособне партијске елите. Ово је наша земља, а не Вучићева
корумпирана партијска држава", рекао је Радуловић.

  

Увођење реда, по њему, значи једнака права за све, па и националне мањине, јер како
сматра Србији није потребан вођа већ систем једнаких шанси за све, где ће најбољи
доћи на врх најважнијих институција.

  

"Свима су новчаници празни, а гледају РТС и добијају неку ружичасту слику по којој
изгледа да Србији иде добро, односно да идемо у добром правцу. Нема везе између тог
новчаника и тога што виде преко РТС-а, па онда кажу себи па можда је неког другог
сунце огрејало, само још није стигло до мене.

  

"Ствар је у томе да никоме није добро, осим тој партијској мањини", казао је Радуловић.

  

(Бета)
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